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令和７年度 第４回 大和市地域包括支援センター運営協議会 議事録 

 

日  時  令和８年１月１５日（木） 午後１時３０分から 

場  所  大和市地域医療センター ２階 講習室 

出席者  委員 ７名、事務局 １３名、傍聴者 ０名 

      

内 容 

■第３回  地域ケア推進会議（午後１時３０分から） 

１． 地域ケア推進会議 

「地域づくりを考える 

 地域包括支援センターと地域の医療・介護施設との顔の見える関係性づくり」 

 

■第４回 大和市地域包括支援センター運営協議会 

１．開会 

 ２．内容 

１）議事 

（１）介護予防支援の委託について 

２）その他 

 ３．閉会 

 

配布資料 

資料 1   地域づくりを考える  

         地域包括支援センターと地域の医療・介護施設との顔の見える関係性づくり 

資料 2   介護予防支援の委託について 

 

議事の経過 

■第４回 大和市地域包括支援センター運営協議会 

１.開会 

  ・事務局より、大和市地域包括支援センター運営協議会規則第 6条第 2項の規定に基づき、出

席者が過半数に達しているため、会議成立の旨を報告 

  ・会長挨拶 

  ・会長司会により、次第に沿って進行 

  

２．内容 

１）地域ケア推進会議 

     資料 1に基づき事務局から説明 

      



2 

 

  ＜質疑応答＞ 

委  員：非常に切実な問題かと認識しております。病院の立場としては、やはり経営のことが優先に

なるのが現状かなと私個人は思っております。 診療報酬の算定上、例えば入院期間が 3か

月を超えると相当厳しい経営になるのは当然のことだと思います。しかし地域の支援者の意

見も見過ごすわけにはいかないと感じております。 

薬局の立場からとして答えさせていただきますと、入院されていた方が退院されてその後また

自宅療養になるわけですが、その際 10年以上前はほとんどありませんでしたが、今は退院

された患者さんの薬歴がきちんとお薬手帳に書かれて、外来でかかりつけの薬局にかかると

きにはその内容が伝わる仕組みが進んできています。薬局での事例ですが、これが今回の事

例に対しても何か手掛かりになる改善策になるような気がしておりますのでお話させていた

だきました。以上となります。 

事務局：委員ありがとうございました。貴重なご意見として承ります。 

委  員：介護は介護保険料を払っている利用者が、実際に介護認定を受けるのに、1か月もかかる

のでしょうか。 

医療としてみたら、治療することが終わったら退院してもらうのは当然で、介護側でサービス

を受けるべきでその認定に時間がかかるというのは、今後解決はあり得るのでしょうか。 

事務局：認定に時間がかかるというのは本当に大きな課題で、今委員がおっしゃった問題等、具体的

にすぐ解消できる解決策は私どもの方でも持ち合わせていないところです。 

ただし、こういった圏域の地域ケア会議や市域の地域ケア推進会議で課題として認識し、そ

れが必要という裾野を広げていきたいとは考えております。 

またマイナンバーカード連携等、この先デジタル化が進むことを期待し、日々努力を重ねるし

かないというところでございます。貴重なご意見ありがとうございました。 

事務局：補足です。認定に１か月かかるという話ですが、認定には主治医意見書と認定調査員による

調査の二つの資料を持って審査会が開かれて結果が出るという流れになります。大体主治

医意見書が 2週間位で戻って来ます。調査員の認定調査も大体そのぐらい。その後審査会

ご出席の委員の先生方が、資料を読み込むのに 1週間位かかるため、どうしても一定の時

間がかかる状況がございます。 

ただし、結果が申請日にさかのぼりますので、申請した方が 1か月結果を待っているのか

というと、全ての方がそういうわけではなくて、審査結果が出る前に介護サービスを利用で

きる制度になっておりますので、そこはケアマネジャーさんと上手くお話をしながら、結果が

出る前にある程度の受け入れ体制を準備し、退院してから結果が出てなくても速やかに介

護サービスを受ける体制はございます。 

委  員：ありがとうございました。 

委  員：一堂に会した顔の見える関係は不可能だと私は思います。どうしてかというとケア会議とか

今回の話し合いでも医師はなかなか出席できず、病院とクリニックの医師では立場が違う

ので意見も変わると思います。 

それならば、理想論かもしれないですけど、今はやはりネットの時代で、デジタル化による連

携を進めていくことで、様々な職種が情報共有できるのではないかと考えます。 
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 ２）大和市地域包括支援センター運営協議会 議事 

（１）介護予防支援の委託について 

資料２に基づき事務局から説明 

 

＜質疑応答＞  

なし 

議事（１）について、委員全員一致により承認とする 

 

     

３）その他 

 

・次回開催日時は令和８年２月１９日（木）午後を予定しており、決定次第通知します。 

・議事録については、市のホームページに掲載します。 

  

３ 閉会 

・職務代理より閉会挨拶 


